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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2022, DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA, 2 

DO INSTITUTO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES. Ao décimo terceiro dia do mês de maio 3 

do ano de dois mil e vinte e dois, em ambiente virtual (google meet), realizou-se a segunda reunião 4 

ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais e Matemática 5 

do Instituto de Formação de Educadores, com a presença dos seguintes Membros: a) Coordenação: 6 

Paulo Gonçalo Farias Gonçalves – Coordenador; Willian Fernando Domingues Vilela – Vice-7 

Coordenador e Representante da área de Química; b) Docentes: Francineide Amorim Costa 8 

Santos– Representante da área de Física; Wilter Freitas Ibiapina- Representante da área de 9 

Matemática; c)  Wanderson Pereira Santos – Representante Discente; Francielly Ricarte de Lima 10 

– Representante Discente suplente. Havendo quórum regulamentar, Paulo Gonçalo, Coordenador do 11 

curso, deu início à sessão. Ordem do dia: 1. Expediente: Inclusão e exclusão e inversão de ponto 12 

de pauta: houve inclusão do ponto de pauta Apreciação de minuta do Regimento do Colegiado do 13 

Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais e Matemática. Logo após, a pauta foi 14 

aprovada por unanimidade. 2. Indicação de membros (titular e suplente) para GT Unidades 15 

Curriculares IFE – O Prof. Paulo Gonçalo iniciou explicando que o Conselho do IFE solicitou que 16 

a o Colegiado do Curso indicasse membros titular e suplente para o Grupo de Trabalho que discutirá 17 

as Unidades Curriculares do IFE. Após discussões, foram postos os nomes de Paulo Gonçalo (titular) 18 

e Willian Vilela (suplente) como indicações. Encaminhada a votação, os referidos nomes foram 19 

aprovados por unanimidade. 3. Sugestão de modificação do Art. 5, Resolução Nº 20 

02/2019/Conselho/IFE– Prof. Paulo Gonçalo passa a palavra para o Prof. Willian Vilela. O referido 21 

docente explica que a resolução em debate dispõe sobre os Estágios Curriculares Obrigatórios dos 22 

cursos de graduação do IFE e o artigo 5, em particular, afirma que os planos de ensino de Estágios 23 

devem ser apreciados pelo coordenador de Estágio. Considerando a mudança do estágio obrigatório 24 

das licenciaturas para atividade de orientação coletiva e visando otimizar o fluxo, após discussões 25 

entre os membros do Colegiado, foi sugerida a seguinte posição: a apreciação do plano de ensino dos 26 

estágios passar a ser realizada pela Coordenação do Curso, seguindo fluxo similar aos demais 27 

componentes curriculares. Esse posicionamento foi colocado em votação e aprovado por 28 

unanimidade. 4. Indicação de Coordenador de área do subprojeto de Ciências do PIBID–Prof. 29 

Paulo Gonçalo menciona que recebeu da PROGRAD a demanda de indicar o Coordenador de área 30 

para o subprojeto de Ciências do PIBID. O referido coordenador explica que encaminhou o email 31 

recebido para todos os docentes do IFE e solicitou que manifestassem interesse e encaminhassem a 32 

documentação comprovatória dos requisitos exigidos para o correio eletrônico da Coordenação, até a 33 

data da presente reunião. A única docente inscrita foi a Prof.ª Dr.ª Francineide Amorim Costa Santos. 34 

Após esclarecimentos e discussões, o nome da docente foi posto em votação e aprovado com 4 votos 35 

favoráveis (Paulo Gonçalo, Willian Vilela, Wilter Ibiapina, Wanderson Pereira) e uma abstenção 36 

(Francineide Amorim). 5. Apreciação de minuta que trata da Gestão Acadêmica do Ensino de 37 

Graduação da Universidade Federal do Cariri– Prof. Paulo Gonçalo explica que durante a 1ª 38 

Reunião do Fórum de Graduação (Forgrad) foi apresentada a minuta de Resolução, que dispõe sobre 39 

a Gestão Acadêmica do Ensino de Graduação da UFCA, e encaminhada que a minuta fosse apreciada 40 
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nos Colegiados de Curso. Após apreciação do texto e debate, foram apresentadas sugestões de 41 

melhorias no texto. As sugestões foram postas em votação, em bloco único, e aprovadas por 42 

unanimidade. 6. Apreciação de minuta do Regimento do Colegiado do Curso de Licenciatura 43 

Interdisciplinar em Ciências Naturais e Matemática – Prof. Paulo Gonçalo explica que a minuta 44 

do Regimento do Colegiado do Curso foi baseada em um texto já existente, mas que não foi aprovado 45 

pelo Conselho do IFE. Após leitura e apreciação do documento, os membros do Colegiado do Curso 46 

chegaram a uma versão final do documento. Como encaminhamento, a minuta foi posta em votação 47 

em bloco único e aprovada por unanimidade. 7. Informes: a) Bolsista PAP da Coordenação do 48 

Curso– Prof. Paulo Gonçalo informou que a discente Andressa Ribeiro Silva assumiu as funções de 49 

Bolsista PAP da Licenciatura Interdisciplinar. Além disso, mencionou as ações que a Coordenação 50 

do Curso tem realizado, em parceria com a referida bolsista, com intuito de otimizar alguns processos 51 

de atendimento do Curso. b) Reunião PROEX, PROGRAD e DTI – Prof. Paulo Gonçalo informou 52 

que foi realizada uma reunião com representantes das Coordenações de Curso do IFE, Direção do 53 

IFE, PROEX, PROGRAD e DTI para esclarecer sobre a Coordenação de Extensão. O referido 54 

docente mencionou que reafirmou, durante a reunião, a posição do Colegiado da Licenciatura 55 

Interdisciplinar sobre o tema, deliberada na 1ª reunião ordinária de 2022. O Coordenador encerrou a 56 

sessão, agradecendo a presença de todos/as. Para constar eu, Paulo Gonçalo Farias Gonçalves, lavro 57 

a presente ata, que após lida e aprovada será devidamente assinada por mim e pelos demais presentes. 58 
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